

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на проект освітньо-професійної програми**  
**підготовки другого (магістерського) рівня у галузі знань**  
**04 Богослов'я, спеціальності 041 „Богослов'я”.**

На сьогодні, актуальність богословської освіти в сучасному світі залишається високою з кількох причин.

**Пошук сенсу життя:** У часи соціальних і економічних змін багато людей звертаються до релігії та духовності в пошуках сенсу життя. Богословська освіта допомагає розібратися в цих питаннях, пропонуючи глибше розуміння віри.

**Моральні та етичні питання:** Сучасний світ стикається з безліччю складних моральних і етичних дилем, пов'язаних із технологіями, екологією, правами людини та іншими аспектами. Богослов'я надає інструменти для аналізу і вирішення цих питань з етичної точки зору.

**Міжкультурний діалог:** У глобалізованому світі важливо мати знання про різні релігійні традиції та культурні контексти. Богословська освіта сприяє розумінню і повазі до різноманітності, що є критично важливим для мирного співіснування.

**Соціальна справедливість:** Багато релігійних традицій акцентують увагу на справедливості, милосерді та служінні суспільству. Богословська освіта може надихати людей до активної громадської діяльності та боротьби за права тих, хто в потребі.

**Особистісний розвиток:** Навчання богослов'ю сприяє розвитку критичного мислення, самоусвідомлення та глибшого розуміння власних цінностей і переконань. Це може бути корисним не лише для особистого зростання, але й для професійної діяльності в різних сферах.

Таким чином, богословська освіта має важливе значення у формуванні свідомих і відповідальних громадян, здатних працювати над складними питаннями сучасності, сприяти міжкультурному діалогу та підтримувати соціальну справедливість.

Тому не викликає сумніву актуальність освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 041 Богослов'я в Класичному приватному університеті мета якої підготовка кваліфікованих фахівців у галузі богослов'я для професійної навчально-виховної, науково-дослідницької й адміністративно-консультативної роботи, з ґрунтовним знаннями християнського віровчення, релігійно-суспільних і церковно-історичних і процесів та явищ.

Особливості освітньо-професійної програми є практична підготовка до навчально-виховної, науково-дослідницької та адміністративно-консультативної роботи, а також організація та проведення наукових досліджень у богословській, канонічній та церковно-історичній науковій галузях. Програма містить три основних компоненти:

- теоретична підготовка (викладання дисциплін загальної та професійної підготовки);
- практично-професійна підготовка (професійна практика,

переддипломна практика);

- науково-дослідницька підготовка (написання кваліфікаційної роботи).

За відсутністю стандарту підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня зі спеціальності 041 Богослов'я заслуговує на увагу вибір загальних та професійних компетентностей та програмних результатів навчання, які дозволяють здійснити багатогранну підготовку висококваліфікованого фахівця богослова, педагога, консультанта. Проте вважаємо, що слід збільшити кількість кредитів на практичну підготовку, що дає змогу після завершення магістратури успішно адаптуватися для виконання професійної діяльності.

Аналіз змісту, структури та обсягу рецензованої освітньо-професійної програми дозволяє зробити висновок про доцільність її реалізації у Класичному приватному університеті.

Вчитель церковної програми  
Церкви Христа Спасителя м. Луцьк,  
випускниця 2020 року  
спеціальності 041 Богослов'я  
Класичного приватного університету КПУ



Ірина КОЧЕМБА